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Broj: 113/11 
Beograd, 03.06.2011.godine 
 
 
       Ministarstvo omladine i sporta 
 
       Gospođa Marija Nedeljković 
       Članovi komisije  
       
 
Poštovani, 
 
 
Zahvaljujući Ministarstvu omladine i sporta, Gradu Beogradu, Vladi Republike Srbije koja je 
pružanjem velike finansijske pomoći stala iza organizacije 20. Svetskog Prvenstva u karateu 
koji je održan od 27.oktobra do 31. oktobra 2010.godine u Beogradu, omogućeno je da se 
karate sport, ali i cela zemlja, pokazu u jednom lepom svetlu i da tu sliku i impresiju svi učesnici 
ponesu sa sobom. Usled nesebične podrške Ministarstva, omogućeno je rukovodstvu KFS-a, ali 
i svim karatistima i ljubiteljima karate sporta, da uzmu učešće u ovoj za nas jedinstvenoj priredbi 
i manifestaciji i organizuju je po najvišim svetskim kriterijimima i standardima. 
 
Na osnovu dopisa KFS-a od 03.05.2011. dostavljenog Ministarstvu za omladinu i sport, 
ministarki g-dji Snezani Samardžić  Marković, sa kojim ste nas upoznali na sastanku u 
ministarstvu 20.05.2011.godine, želeli bismo da iznesemo sledeće činjenice koje u potpunosti 
demantuju iskaze koji su izneti u gore pomenutom dopisu. 
 
Kao što se i očekuje, najveći teret organizacije SP poneli su pojedinci  iz užeg rukovodstva 
KFS-a, medju kojima se nalaze i predstavnici Beogradskog Karate Saveza Dragoslav Stojković 
kao direktor šampionata i predsednik BKS-a, Aleksandar Mihailović  kao zamenik direktora 
šampionata, Srećko Jovanović kao predsednik Skupštine Preduzeća.  
 
Obzirom da je šampionat organizovan u Beogradu, logički se nameće i zanemarena činjenica 
da je teret logističke podrške podneo BKS. Počevši od toga da je Koprivica Mileta bio zadužen 
da organizuje obezbedjenje SP i organizaciju sudija volontera, Zeljko Ilijević za tehnicko-
tehnolosku podršku, Milica Ćelić i Marko Marković za organizaciju i rad borilišta , Šćepanović 
Goran na opštim poslovima, Aleksandar Ranisavljević na opštim poslovima, sa posebnim 
osvrtom na organizacuju Sudijskog kursa i obezbedjenje takmičara neophodnih da se održi 
sudijsko polaganje koje je trajalo 3 dana pre samog pocetka SP, sekretarica Lidija Nikolić koja 
je 5 nedelja bila angažovana kao ispomoć organizaciji šampionata, usled čega je naš Savez 
angažovao i platio njenu zamenu, Vladimir Dragicevic i Rajko Šćepanović kao vozaci, Goran 
Čomagić opšti poslovi, dr Dragan Dunčević lekarska služba… 
 
Ističemo da je u organizaciji šampionata u delu organizacije Sudijskog seminara-polaganja 
učestvovalo 30 takmičara BKS-a (imena takmičara pogledati u prilogu), koji su bili angažovani 
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sva tri dana polaganja u sve 4 kumite grupe, dok su takmičari/predstavnici Uže Srbije i 
Vojvodine učestvovali samo jedan dan u okviru jedne kumite grupe sa po 3 predstavnika 
(ukupno 6 za oba regiona).  
Isticemo da je i u organizaciji i radu borilista učestvovalo 22 sudija volontera iz BKS-a (imena 
sudija pogledati u prilogu). Oni su svih 5 dana šampionata bili angažovani od 08h do 18h/19h, tj 
dok se takmičenje za taj dan ne završi.  
Ni jedan sudija volonter nije učestvovao iz druga dva regiona.  
 
Kancelarija BKS-a  podelila je oko 8000 ulaznica svojim članovima i zainteresovanim ljubiteljima 
karate sporta ,  od kojih je veliki deo prisustvovao šampionatu i bodrio naše reprezentativce       
( raspodela ulaznica data u prilogu ) 
 
Napominjemo da je isti tim iz Beograda učestvovao u organizaciji i realizaciji i EP za kadete i 
juniore i EKF Kupa za mladje seniore, odrzanog u Novom Sadu od 11.do13.februara 2011.god. 
Samo u organizaciju sudija i volontera učestvovalo je  8 sudija BKS-a, koji su sva tri dana 
šampionata boravili u Novom Sadu i volontirali od 08h do 19h, dok je na istim poslovima iz 
KSV-a svakog dana bilo u proseku 3 sudija (imena sudija pogledati u prilogu).   
 
Kao rezultat i priznanje za dobru organizaciju rada borilista, sudija Milica Ćelić je pozvana od 
strane Predsednika EKF-a i WKF-a, Antonia Espinosa, da uzme učešće kao član 
Organizacionog Komiteta EKF-a na upravo završenom Seniorskom prvenstvu Evrope u Cirihu 
(zvanicni dopis u prilogu). 
 
U toku SP, u dva navrata, BKS je ugostio na večeri preko 50 sudija i zvaničnika drugih 
nacionalnih saveza, a po završetku SP organizovao koktel za sve takmičare i sudije (volontere) 
BKS-a. Tom prilikom im se direktor šampionata i predsednik BKS-a,  Dragoslav Stojković, 
zahvalio na postignutim rezultatima i angažovanju. 
 
Za sve karatiste i ljubitelje karatea ovo je bila jedinstvena manifestacija koja se možda samo 
jednom u životu organizuje u našoj zemlji. Kao savez izuzetno smo ponosni na postignute 
rezultate i kompletnu organizaciju u kojoj smo svim svojim kapacitetima učestvovali. Grad 
Beograd koji je posebno finansijski pomogao realizaciju šampionata, organizovao je prijem i 
nagradio sportiste koji su prvenstveno zaslužni za sjajne rezultate koji su postignuti. 
 
Posebno isticemo da ni posle 8 meseci od zavrsetka SP, BKS  ni njegovi predstavnici u KFS-u, 
nisu upoznati sa finansijsko-materijalnim poslovanjem šampionata . O ovome se nije 
diskutovalo ni na redovnoj godišnjoj Skupštini KFS-a održanoj 26.03.2011. u Kragujevcu, niti na 
sednicama UO KFS-a, a ni na Skupštini Preduzeća Svetski Šampionat Karate  2010 koja je 
merodavna da usvoji finansijski izveštaj.  
 
Na žalost, posle uspešno završenog SP, ostavke na svoje funkcije su podneli: Zoran Jerković 
predsednik KFS-a (KSV), Svetozar Jejina predsednik Sudijske Komisije KFS-a (BKS), Ninoslav 
Glisić, selektor za ženske kate (BKS), dr Ivan Lukić - predsednik Lekarske komisije Karate 
federacije Srbije, Dušica Kovačević sekretarica KFS-a iz Beograda. 
 
Iz svega gore iznetog, može se zaključiti da je izjava predsednika KFS-a, Slavoljuba Pipera, o 
opstrukciji i ne angažovanosti BKS-a, neistinita. Ona vređa i omalovažava rad velikog broja 
ljudi, koji su angažovali svoje vreme, znanje i sposobnosti, kako bi dali svoj nesebični doprinos 
uspešnoj realizaciji SP. Napominjem da većina njih za svoje usluge nije bila niti plaćena, niti na 
bilo koji način nagradjena od strane KFS-a, za razliku od rukovodstva šampionata. 
 
Ukoliko postoji sumnja da postoje osobe koje su na bilo koji način opstruirale rad šampionata, 
njih treba imenovati, dokazati njihovu krivicu i shodno Statutu i Disciplinskom pravilniku KFS-a 
sankcionisati. 
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Neistinito optuzivanje BKS-a,koji je najorganizovaniji i najkvalitetniji region KFS-a, ugrožavaju 
rad tog Saveza. Pokušaji da se oduzmu javna ovlašćenja Beogradskom karate savezu kao 
regionalnoj organizaciji sa svojstvima pravnog lica, od interesa za Grad Beograd (obzirom da se 
delimicno finansira iz budžeta), predstavlja pokušaj uvodjenja totalne CENTRALIZACIJE u 
karate sport, koju uporno pokušavaju da sprovedu predsednik KFS-a, Slavoljub Piper, i njegovi 
istomišljenici, pri tome ignorišući i marginalizujuci BKS. 
 
Dok naša zemlja teži članstvu u Evropskoj Uniji, zalaže se i sprovodi 
regionalizaciju/decentralizaciju cele zemlje, zloupotrebom položaja i koncentracijom apsolutne 
vlasti u rukama predsednika KFS-a i nekolicine ljudi iz njegovog okruženja, u jedan od 
najuspesnijih sportova se uvodi centralizacija. Sistem i vid organizovanja suprotan 
demokratskim nacelima i principima i svemu onome za sta se zalažu gradjani Srbije na celu sa 
Vladom i Predsednikom Republike Srbije. 
 
Sa poštovanjem, 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beogradski karate Savez   
Direktor                                                                                                            
Ninoslav Glišić 

 


